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CAMARA MUNICIPAL DA ESTANC BAL ITANHAEM
DIVISÃO DE PATRIMÓNIO E SUPRIMENTOS

SETOR DE COMPRAS

ATA DA SESSÃO PUBLICASistema 4R

Processo: 881/2019

Pregão N°: 4/2019

Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de compilação e versionamento dos Atos Normativos do
Município de Itanhaém, incluindo sistema para armazenamento e busca da Legislação Municipal Web e
Software de Gereneiamento de Informações para gerência física e eletrónica de documentos.

PREAMBULO

No dia 4 de Junho de 2019, às 10:30 horas, reuniram-se na CAMARA MUNICIPAL DA ESTANC BAL ITANHAEM
sala de licitações, sito a RUA JOAO MARIANO FERREIRA, 229, VILA SAO PAULO, o Pregoeiro, Senhor ALLAN
BELLUCC1, e a Equipe de Apoio, Senhores ANA MARCIA MUNIZ, ANTONIO LOPEZ ALCALA e CARLA
( RIS IINA PEREIRA, designados conforme Portaria 29 de 02 de janeiro de 2019, para a Sessão Pública do Pregão em
epígrafe.

, na

CREDENCIAMENTO

Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecido pelo interessado presente, visando à comprovação da
existência de poderes para formulação de propostas e prática dos demais atos de atribuição do Licitante, na seguinte
conformidade:

EMPRESA REPRESENTANTE

SINO ASSESSORIA E CONSULTORIA LTDA. SÉRGIO CAMARGO ROLIM

O Pregoeiro comunicou o encerramento do credenciamento.

Em seguida recebeu a(s) Declaração(ões) do(s) Licitante(s) de que atende(m) plenamente os requisitos de Habilitação
estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilitação, respectivamente.

REGISTRO DO PREG ÃO

Ato contínuo, foram aberto os Envelope contendo a Proposta e, com a colaboração dos membros da Equipe de Apoio, o
Pregoeiro examinou a compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento ou de execução, com aqueles definidos
no Edital, tendo desclassificado as propostas desconformes e selecionados entre os Autores das demais, os Licitantes que
participarão da Fase de Lances em razão dos preços propostos, nos termos dos incisos VIII e IX do artigo 4o da Lei federal n°
10.520, de 17/07/2002.

CLASSIFICAÇAO

CLASSIFICAÇAOVALOREMPRESA

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE COMPILAÇÃO E VERSIONAMENTO DOS ATOS NORMATIVOS DO MUNICÍPIO DE

PARA ARMAZENAMENTO E BUSCA DA LEGISLAÇÃO MUNICIPAL WEB E
ITEM: 0001

ITANHAÉM,

GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES PARA GERÊNCIA FÍSICA E ELETRÓNICA DE DOCUMENTOS

SOFTWARE DEINCLUINDO SISTEMA

Ativo
Io LugarR$ 129.220,00SINO ASSESSORIA E CONSULTORIA LTDA.

/
'N Nenhuma ME/EPP foi selecionada para exercer o direito de preferência.

fo' /
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NEGOCIAÇÃO r

Negociada a redução do preço da menor oferta, o Pregoeiro considerou que o preço obtido, abaixo especificado, é
ACEIIAVEL por ser compatível com os preços praticados pelo mercado, conforme apurado no processo de licitação.

EMPRESA MENOR VALOR VALOR NEGOCIADO SITUAÇAO
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE COMPILAÇÃO E VERSIONAMENTO DOS ATOS NORMATIVOS DO MUNICÍPIO DE

INCLUINDO SISTEMA PARA ARMAZENAMENTO E BUSCA DA LEGISLAÇÃO MUNICIPAL WEB E SOFTWARE DE

ITEM: 0001

ITANHAEM,
GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES PARA GERÊNCIA FÍSICA E ELETRÓNICA DE DOCUMENTOS

SINO ASSESSORIA E CONSULTORIA LT
SINO ASSESSORIA E CONSULTORIA LT

R$ 129.220,00
R$ 121.738,00

R$ 121.738,00
R$ 121.738,00 Preço Aceitável

SESSÃO SUSPENSA

A PRESENTE SESSÃO FOI SUSPENSA PARA REALIZAÇÃO DE PROVA DE CONCEITO (POC), EM CONFORMIDADE AO ITEM 7 DO
EDITAL, SENDO DESDE JÁ A EMPRESA SINO ASSESSORIA E CONSULTORIA LTDA EPP CONVOCADA PARA O DIA 11 DE JUNHO
DE 2019 AS 10:00 HORAS PARA APRESENTAÇÃO DO SISTEMA PARA ARMAZENAMENTO E BUSCA DA LEGISLAÇÃO MUNICIPAL

WEB E O SOFTWARE DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES PARA GERÊNCIA FÍSICA E ELETRÓNICA DE DOCUMENTOS E TODAS
AS DEMAIS EXIGÊNCIAS DO TERMO DE REFERENCIA.

ENCERRAMENTO
Os Licitantes foram informados que os Envelopes-Documentação ficarão retidos e lacrados para reabertura da sessão após a
realização da prova de conceito, em data a ser publicada na imprensa oficial e site da Câmara Municipal de Itanhaém.

Nada mais havendo a tratar, foi suspensa a sessão, cuja ata vai assinada pelo Pregoeiro, pelos membros da Equipe de Apoio e
representantes dos licitantes relacionados.

ASSINAM:

PREGOEIRO/EQUIÍE DE APOIOICITANTES

ZL
ALLAN BE^LUCCI
Pregoeirofa) /

SÉRGIO CAMARGO ROLIM
SINOViSSESSORIA E CONSULTORIA LTDA.
CNPJ/QPF: 04666507000130

CARLA CRISTlftATÉREIRA
Equipe de Apoio /

ANTONIõ-LòPEZ ALçALA
I \Equipe de íApoio

ANA MARCIA MUNIZ
Equipe de\po\o




